
  

ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ 2010 ΓΙΑ ΤΟ ΕΜΠ 
 

 
Αγαπητές και Αγαπητοί Συνάδελφοι, 
Αγαπητοί Φοιτητές μας, 
Αγαπητά μέλη της Πολυτεχνειακής Κοινότητας, 
 

Στην προσπάθειά μας να λάβουμε υπόψη τις προτάσεις σας στην τελική διαμόρφωση του 

πλαισίου  αρχών  και  δράσεων  που  θα  ακολουθήσουμε,  δημιουργήσαμε  ένα  βήμα 
διαλόγου,  όπου  μπορείτε  να  διατυπώνετε  τις  απόψεις  σας  για  τα  θέματα  που 
απασχολούν όλη την πολυτεχνειακή κοινότητα. Ενδεικτικά αναφέρουμε μερικά από 
αυτά: αυτοδιοίκηση ΕΜΠ, διασφάλιση ακαδημαϊκής αριστείας, έρευνα, οικονομική 
διαχείριση,  φύλαξη  των  χώρων  και  εγκαταστάσεων,  ποιότητα  περιβάλλοντος 
χώρου,  θέματα  καθημερινότητας,  νέα  κτήρια  και  συντήρηση  υπαρχόντων  και 
εξοπλισμού εργαστηρίων, εξωστρέφεια του ΕΜΠ. 

Η  ηλεκτρονική  διεύθυνση  του  βήματος  διαλόγου  είναι:  http://ttk.ntua.gr.  Σκοπός 
μας  είναι,  εφόσον  εκλεγούμε,  να  διατηρήσουμε  την  ιστοσελίδα ώστε  να  υπάρχει 
μια συνεχής επικοινωνία. Μπορείτε, επίσης, να αποστέλλετε τις απόψεις σας και με 
e‐mail (e‐mail του Δ. Τσαμπούλα:  dtsamb@central.ntua.gr), όπως ήδη έχουν πράξει 
κάποιοι συνάδελφοι μας. 

Η προσπάθεια αυτή γίνεται παράλληλα με τις επαφές που έχουμε αρχίσει μαζί σας 
είτε  τηλεφωνικά είτε με επισκέψεις σε γραφεία προκειμένου να συζητήσουμε και  
να ανταλλάξουμε απόψεις. 

Οικοδομώντας στο σημαντικό έργο και στις ενέργειες της απερχόμενης πρυτανικής 
αρχής, που με συστηματικότητα έδωσε στο ΕΜΠ τα χαρακτηριστικά ενός σύγχρονου 
Πανεπιστημίου  (εκπαιδευτικό  και  ερευνητικό  έργο,  εργαστηριακός  εξοπλισμός, 
περιβάλλων  χώρος  και  υπηρεσίες  για  διευκόλυνση  των  εργαζομένων,  κτηριακές 
υποδομές)  αλλά  και  ενός  Πανεπιστημίου  με  κοινωνικές  ευαισθησίες,  και 
λαμβάνοντας υπόψη τις δικές σας σκέψεις, απόψεις και οράματα,  στοχεύουμε να 
διαμορφώσουμε  το πλαίσιο αρχών  και δράσεων  για  ένα  εξωστρεφές Πολυτεχνείο 
Αριστείας του 21ου αιώνα.  

Καλούμε όλα τα μέλη του ΕΜΠ να γίνουν βοηθοί στην προσπάθεια μας. 

Αθήνα, 15 Απριλίου 2010 
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